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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9@;)5 158% 0,08 0.05 008 007 007 007 007 007 0.09 - 0.06
9A2H

o 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
9H3H 158

o 5 0.08 0.05 0.08 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
9’334)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.08 0.09 007 0.06
9?)515)5 158% 007 0.05 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
9H6H

) 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.06
OATH | 5ps 0.08 00

e 5 . 05 0.08 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.06
9A8H

e 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
9H9H 158

N 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 007 0.09 007 0.06
9’?:}:0)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
9%131)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 010 007 0.06
9’? ;IZ)E' 1585 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
9}? ,BE' 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
9’?7}:‘)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06
9}?7}(5)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
9’? ;E‘S)E' 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
9}?:}:7)5 1585 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 010 007 0.06
9%;8)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
9}? ;IQ)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
9’? iO)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0,07
9’?711)5 158% 007 0.05 0,08 007 007 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06
9’?%5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.06
9}? g)a 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.06
9’?;4)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06
9}?35 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.06
9’? éf)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 - 0.06
9}? %E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
9’? 718)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
9}?;(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
9’? %O)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06
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F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #48km #146km #49km #152km #156km
9’(3;)5 158% 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
9’(1;)5 158% 0.05 004 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 007 0.08 0.11
9}? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 007 008 011
9)(354)5 158% 0.05 004 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10
9?;)5 158% 0.05 004 007 - 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
9)(5]£)E1 158% 0.05 004 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 0.08 0.11
9R7H 158

e 5 0.05 0.04 007 0.06 007 0.09 007 007 007 008 011
9A8H

e 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10
9H9H 158

) 5 0.05 0.04 007 0.06 007 0.09 007 007 007 0.08 010
9’?:}:0)5 1585 - 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
9%‘31)5 158% - 004 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 - 011
9’? ;IZ)E' 158% - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 - 011
9}? ,BE' 158% - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0,08 0.08 011
9’?7}:‘)5 158% 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
9}?7}(5)5 158% 0.05 004 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0,08 008 011
9’? 51&6)5 158% 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 007 0.08 0.08 011
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}
HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
SATE L 1sm 005 0.04 0.07 007 007 009 008 007 008 008 0.11
SRISE | 1o 005 005 007 0.06 007 0.09 008 007 007 008 0.11
SRLE L 5w 005 0.04 007 0.6 0.07 009 007 - 008 008 0.11
Q?io)ﬁ 1585 0.06 - 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.09 0.09 0.1
9’?7?(‘)5 1585 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.10
9’?%5 1565 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 = 0.07 0.08 0.10
9}? B isw 0.04 0.05 007 0.06 007 0.09 007 - 0.07 0.08 0.10
SRME 1o 0.04 005 007 0.6 007 008 007 - 0.07 0.08 0.10
9’?;,5)5 1585 0.04 0.05 007 0.06 007 0.08 007 - 0.07 0.08 0.10
9’? éf)E' 1565 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 = 0.07 0.08 0.11
9’?35 1585 0.04 0.05 007 007 007 - 007 - 0.08 0.08 0.11
9’? 718)5 1565 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 = 0.07 0.08 0.11
SRZB 1 15w 0.04 005 0.07 0.07 0.07 009 008 007 007 008 0.11
SRNE | 1o 0.04 005 007 007 007 009 007 007 008 008 0.11
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

ALl Al Al Al Al A BB ABIT BB BB BB
REE—REND [i] [} [} [i] [i] [i] [} [} [i] il [i]

771 R U BERE #356km #360km #355km #365km #358km #356km #370km #373km #362km #353km #367km
S IRE 007 008 - 008 011 0.10 006 008 008 006 008
SAZE | 15w 007 008 - 008 0.10 0.10 0.6 008 008 0.6 008
ASE | ys 007 008 - 008 0.10 011 0.6 008 008 006 008
SRR | tsm 007 008 - 008 0.10 0.10 0.6 008 009 0.6 008
PE | s 007 008 - 008 0.12 0.10 006 008 008 006 008
SPSE | 15w 007 009 - 008 0.10 0.10 0.06 008 008 0.06 008
R 1o 007 009 - 008 0.11 0.10 0.6 008 008 007 008
PEF | 1o 007 008 - 008 0.10 0.10 0.6 008 008 0.6 008
NG IRE 007 008 - 008 0.10 0.10 0.6 008 008 006 008
SRIOE | s 007 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9%‘3‘)'5' 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
o 2F | 5w 007 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 007 0.08
9’?,‘;‘)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
9’?7}:‘)5 1585 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
9’?7}(5)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
SR 15 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i} i) i} FiLeaki] i}

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’?:":7)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
SRISE | 1o 007 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
9’? ;]9)5 158% 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
Q?io)ﬁ 1585 0.08 0.09 - 0.10 0.12 0.11 007 0.09 0.09 007 0.09
9’?7?)5 1565 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
9’?%5 1585 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?é3)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
SRME 1o 007 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 007 0.08 0.06 0.08
9%!5)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
o DF | 5w 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’? f)E' 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?718)5 158% 0.07 0.08 - 0.08 0.1 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?;(9)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
SRNE | 1s 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08

¥ TAKEBEEtLUA2—@ERUT HRI4EC6A2IH~ HBBHEOHRALTHET,
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. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
BERA | ey | WEE e RET AR = Eris AhHUVE | BROK !

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #157km #169km #150km #79%m #152km #150km #134km #134km #33km #132km #42km
9@;)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 010 0.05
9H2H

o 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
9}? i‘°’)E' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 010 0.05
9’334)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9?;)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 010 0.05
gfﬁ)a 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9’3}1)5 158% 0.06 007 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
9)(%72)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
9}?@9)’3 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 010 0.05
9’?:}:0)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9B 118

s 158% 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
9’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9}? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 010 0.05
9’?7}:‘)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.05
9’? ;;)E' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
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SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BB BB BB BB BB BB B4 ™ BA™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—REMNMD izl [} e} [} e} e [} iz [} [} i}

771 R U BEBE #357km #369km #359km #379km #352km #359km #334km #334km #333km #332km #342km
9’?:}:7)5 1585 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
SRISE | 1o 0.06 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
9’? DF | s 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
Q?io)ﬁ 1585 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
9’?7?(‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
9’?%5 1585 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
9’?é3)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
SRME 1o 005 007 0.6 - 005 007 0.6 005 0.6 0.10 005
9%!5)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
o DF | 5w 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
9’?718)5 1585 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
9’?;(9)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
SRNE | 1o 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
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e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
9@;)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’(1;)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}? i‘°’)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
9’?54)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9?;)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9)(5]£)E1 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}3}1)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
9)(%72)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9@)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?:}:0)5 1588 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9%‘31)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? ;IZ)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}? ,BE' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? 7}<4)E' 1588 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}?7}(5)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? 51&6)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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AAREZFREL V52— (BFTH)

TR30F10A198 ~

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl
BEE—REM,MD izl ] i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
9’?:":7)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
SRISE | 1o 0.06 - 0.06 008 009 008 007 005 0.06 - -
9’? ;]9)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
Q?io)ﬁ 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.06 0.07 - -
9’?7?)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?é3)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
SRME 1o 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 007 0.05 0.06 - -
9%!5)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? J§!6)E| 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?718)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?;(9)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?%0)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
LR (A SH4EIAITB~ T Y IRR FEEDOH. AET—2HARALTEYET,

EZRYVITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
AT AT AT AT AT AT A A A AT AT
BRE—ERNS0 % % % % % % % & = & =
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
9’3,1)5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
T | 1w 0.10 0.07 0.8 005 - 0.8 0.07 0.6 0.6 - 007
9)(qi9,)E| 158% 0.10 007 0.08 0.05 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
| e 0.10 0.07 0.8 005 - 0.8 0.06 0.6 005 - 007
T | 0.0 007 008 005 - 008 006 006 005 - 007
9}(5]£)E1 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
o | 010 007 008 005 - 008 007 006 005 - 007
9?7!3)5 158 0.10 - 0.08 0.05 - - 0.06 0.05 0.05 - 0.07
9}(2)5 156% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
QJ?BE 158% 0.10 007 007 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
9%131)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
9)? ;]2)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
9}?&3)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
Vo | 1o 0.10 007 008 005 - 008 007 006 006 - 007
9}5(17}(5)5 150 0.10 0.07 0.08 0.05 - - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9)? 1@ 6) B ises 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

g K INEIR Hh Rk a & - =

A | mewn| RN | LEEE (mewewn| sEess | exows | Go200 ) sees |GRIRER) (IRT, | smeen | 227

B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
9}?:}:7)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9%;8)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}? ;IQ)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
9’? iO)E' 1585 0.10 - 0.09 0.06 - 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.08
9}?7?(1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.06 0.06 0.05 - 0.07
9’?%5 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9}? g)a 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
9’?;4)5 158% 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.05 0.06 - 0.07
9}?35 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
9’? éf)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
9}? %E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
9’? 718)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - - 0.06 0.06 0.06 - 0.07
9}?;(9)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’? %O)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.07 0.06 0.06 - 0.07

¥ REMREENT SH4ESAIBR~ BEMEOLOHRBILTVET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q Sy | REE | BIEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
REE—EHRIMSD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #359km
9’(3;)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
9’(1;)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
9’(13)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9’?54)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
9?;)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9)(5]£)E1 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9’3}1)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.08 0.06
9)(%72)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.05
9@)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9’?:}:0)5 1588 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
9%‘31)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
9’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9}?,‘;‘)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9’?7}:‘)5 1588 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
9’?%'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH BIIET AIIET
BEE—REMNMD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e
HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #359%m
9’?:}:7)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
SRISE | 1o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
9’? DF | s 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
Q?io)ﬁ 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
9’?;(‘)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
9’?%5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 -
SAZE | 1sm 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 0.06 008 - 0.06 0.06
9’?;4)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
9%!5)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06
9%%6)'3 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06
9’?9@5 1585 0.06 - 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.06
9’?718)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
9’?;(9)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06
SRNE | 1o 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) ESJIES ESJIES ESIES FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT FEAS
BEE—REHNOD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
S IRE 005 0.6 005 0.6 - 005 0.6 005 006 006 006
SAZE | 15w - 0.06 005 007 - 005 0.6 005 006 0.6 0.6
SASE | s 005 0.6 005 0.6 - 005 006 005 0.6 006 006
SRR | tsm 005 0.06 005 007 - 005 0.06 005 0.6 0.06 0.6
PE | s 005 0.6 005 0.6 - 005 006 005 006 0.6 006
PSE | 15w 005 0.6 005 007 - 005 0.6 005 0.06 0.6 0.6
R 1o 0.6 007 0.6 008 - 005 0.6 005 007 006 006
PEF | 1o - 0.06 005 0.6 - 005 005 005 0.6 0.6 0.6
CNGIIRE 005 0.6 005 0.6 - 005 006 005 0.6 006 006
SRIOB | s 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9%‘3‘)'3 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
o 2F | 5w 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9}?'1&)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7}(5)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
SR 1o 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH

BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e

HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’?:":7)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRISE | 1o 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? ;]9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
Q?io)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?7?(‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?é3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?;“)5 1585 - 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06
9%!5)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? J§!6)E| 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06
9’?%5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 -
SRIE | 1sm 005 0.06 005 0.06 - 0.6 0.6 - 0.06 0.6 0.06
9’?;(9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
SRNE | 1o 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06

B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp
AEAR | w0 ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—RENISD FifEaki] [iLEaki] iz e e} L] iz iz ] L] [
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
9’3';)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 —
g’fé)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’? 13)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 —
9’334)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’(%5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 —
gfﬁ)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’3 JZ)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08 0.05 —
9’3'?)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 —
9’?35 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
9%‘3‘)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
9’? )1512)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’? JS)E' 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’? 7}:‘)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’?7}(5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 —
9’? ;;)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
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KE R - o ]
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'iigi\ Hokm | "hes | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k

FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
9’?:}:7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9%;8)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’? ég)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
Q?io)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 - -
9%(‘)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
9’?%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
9’? g)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’?;“)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - -
9’?35 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
9’? Ef)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’?35 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
9’? 718)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’?;(9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
9’? %O)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
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THAEE | Lax | mma BR | EESE | g g, )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$JT'§FE BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] )=o) )=o) )=o)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
9’3';)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
9’(122)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
9’? i‘°’)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
9’334)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
9?;)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
g)als)a 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’3 }Z)E 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’32)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 - 0.05 -
9’2)’3 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
9’?:}:0)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9%‘3‘)'5' 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’? ;12)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’?,‘;)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’? 7}<4)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’?7}(5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
9’? ;E‘S)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
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TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan RARESFR —&HE INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$JT'§FE BRESERM
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} i} =) s R 2] e
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
SRTE L 15w 009 0.06 008 007 008 005 007 005 0.6 -
SRISE | 1o 0.09 0.06 008 007 008 005 007 005 0.06 -
SRLE L 5w 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.6 -
SRRE | 15w 0.09 007 008 007 0.09 0.06 007 0.06 0.06 -
AL 008 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 005 -
SREZE | 1sm 008 0.06 007 007 008 005 0.06 005 005 -
9’? B isw 0.08 0.06 007 007 007 0.05 007 0.05 0.06 -
SRME 1o 0.08 0.06 007 0.06 007 0.06 007 0.06 0.06 -
9%,5)5 1585 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.05 -
SRZOE | 1sm 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.06 -
9’?35 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
SRIE | 15w 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.06 -
9’?;(9)5 1585 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.05 -
SRNE | 1o 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.06 -
X% BRESXFUNEFE) SMAFSAT4E~ HBHEDOL-OHRAILTLET,

20




